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30. obletnica delovanja Zveze slovenskih
društev na Hrvaškem

V maju je praznovala Zveza slovenskih društev na
Hrvaškem, in sicer trideset let obstoja. Vodstvu
Zveze in vsem njenim članom iskreno čestitamo!

AKTUALNE NOVICE                                                                             maj 2022

30. obletnica Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem je krovna
organizacija, ki združuje šestnajst slovenskih društev
in je praznovala častitljivih trideset let obstoja in
delovanja. Osrednja slovesnost je bila 10. maja v
Pomorskem in zgodovinskem muzeju hrvaškega
Primorja na Reki. Ob tej priložnosti je bila
postavljena tudi razstava »Sosedje Slovenci –
Slovenci na Hrvaškem« v atriju muzeja, avtoric dr.
Barbare Riman in Helene Janežič. Razstava je
nastala v sodelovanju z Inštitutom za narodnostna
vprašanja iz Ljubljane in Narodno in univerzitetno
knjižnico iz Ljubljane.
Slovesnosti so se udeležili odposlanka hrvaškega
predsednika, svetovalka za človekove pravice in
civilno družbo Melita Mulić, ministrica za Slovence v
zamejstvu in po svetu dr. Helena Jaklitsch, častni
predsednik Zveze slovenskih društev na Hrvaškem
Darko Šonc, slovenski veleposlanik na Hrvaškem
Vojislav Šuc, poslanka v hrvaškem Saboru Barbara
Antolič Vupora, direktorica  Inštituta za   narodnostna
vprašanja   iz   Ljubljane   Sonja   Novak   Lukanović,

ravnatelj NUK-a Viljem Leban, župan Primorsko-
goranske županije Zlatko Komadina, reški župan
Marko Filipović, predstavniki vseh šestnajstih
slovenskih kulturno-prosvetnih društev, ki delujejo
na Hrvaškem, in predstavniki slovenskih zamejskih
organizacij iz drugih držav.
Najbolj pomemben gost pa je bil vsekakor
predsednik Republike Slovenije Borut Pahor, le-ta je
na začetku svojega nagovora tudi opravičil
hrvaškega predsednika Zorana Milanovića, ki mu je
večer pred dogodkom »verodostojno pojasnil«,
zakaj ne more priti na Reko. Namreč, po prvotnem
načrtu naj bi bila oba slavnostna govornika.

deseto obletnico delovanja. Vsem skupaj iskreno
čestitamo ter želimo še veliko uspešnih let in mnogo
lepih melodij! 

11. obletnica delovanja SKD Ajda, Umag in
10. obletnica ženskega pevskega zbora

Slovensko kulturno društvo Ajda iz Umaga je
praznovalo enajst let delovanja. Praznoval pa je tudi
ženski pevski zbor, ki deluje v okviru društva, in sicer

30. obletnica delovanja SKD Triglav, Split in
25. obletnica delovanja klekljarske skupine

Slovensko kulturno društvo Triglav iz Splita je
slavnostno obeležilo trideset let delovanja društva ter
petindvajset let delovanja klekljarske skupine.
Vodstvu društva, vsem članom in prijateljem iskreno
čestitamo ter želimo še mnogo uspešnih let!

           (Foto: Istog Duško Žorž)
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Predsednik Pahor je Zvezi slovenskih društev na
Hrvaškem čestital za veliko obletnico in predsednici
Zveze ob tej priložnosti izročil zahvalo krovni
organizaciji Slovencev na Hrvaškem za njihovo delo,
predanost in skrb za ohranjanje slovenskega jezika
in kulture. 
»Predvsem smo sosedje, dva naroda, ki nikoli nista
bila v vojni, kar je v Evropski uniji redkost, dva
naroda, ki se razumeta, čeprav ni prevajalcev, dva
naroda, ki se tudi spoštujeta. Odgovornost vseh nas,
zlasti pa tistih, ki jo vodimo, je, da vedno, zlasti v teh
zahtevnih časih, skrbimo za to, da dobro sosedstvo
in prijateljstvo skrbno negujemo,« je povedal
slovenski predsednik Borut Pahor. 
V svojem nagovoru je predsednica Zveze slovenskih
društev na Hrvaškem dr. Barbara Riman poudarila,
da so slovenska društva na Hrvaškem jedro
slovenstva in imajo poseben pomen tudi za
ohranjanje slovenskega jezika in kulture. »Imamo
čudovite posameznike, ki oblikujejo delovanje
slovenskih društev na način, da se pripadniki
slovenske skupnosti počutimo, kot da smo doma.
Razsejani po celotni Hrvaški se po najboljših močeh
trudimo ohranjati jezik, kulturo in zgodovino naših
prednikov, spremljati dogajanje v matični domovini
ter vzdrževati stike z rojaki v Sloveniji,« je povedala
predsednica Zveze.
Hrvaški gostje so se strinjali, da Hrvaško in Slovenijo
vežeta skupna zgodovina, tradicionalno zavezništvo
in interesi, še bolj pa se bosta zbližali, ko bo Hrvaška
vstopila v schengen in evrsko območje. »Slovenija in

Hrvaška pripadata skupni evropski zgodovini in
evropski družini, skorajšnji vstop Hrvaške v
schengen pa predstavlja konec hrvaškega procesa
evropske integracije in nas bo še bolj zbližal,
poenostavil migracije, turistično zgodbo in
vsakodnevno življenje državljanov v obeh državah,«
je povedal Komadina, medtem ko je Filipović dejal,
da bo vstop Hrvaške v schengen izbrisal tudi žico na
meji, ki nas deli zdaj.
Svoj prispevek k pestremu kulturnemu programu so
dali mladi člani slovenskih društev na Hrvaškem.
Tako je himni obeh držav zapel Matic Zakonjšek iz
zagrebškega društva ob kitarski spremljavi Natka
Štiglića iz reškega društva. Mihael Plazibat iz
reškega društva je zaigral na klarinet ob klavirski
spremljavi profesorice Borjane Pantelić Skladany.
Danira Brkljaća in Duje Domljanović, učenca
dopolnilnega pouka slovenskega jezika iz splitskega
društva, sta navzoče nasmejala s skečem.
Predsednica puljskega društva Danica Avbelj pa je
doživeto recitirala Prešernovo pesem Nezakonska
mati. Program je moderiral Tilen Kožamelj, Slovenec
zaposlen v reškem otroškem gledališču. 
V velikem atriju pa je bila za vse prisotne pripravljena
vrhunska kulinarika, za gurmanske užitke sta
poskrbela Okusi Istre in Monte Rosso. Žito pa je vse
sladkosnede navdušil z velikansko čokolado
Gorenjka, ki je tehtala kar 7 kg.
(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem,
www.rtvslo.si)

(Foto: Istog Duško Žorž)

http://www.rtvslo.si/
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Volilna skupščina Zveze slovenskih društev
na Hrvaškem

20. maja je na sedežu Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem na Reki potekala redna in volilna
skupščina, na kateri je bilo potrjeno staro-novo
vodstvo in ostala telesa društva za novo mandatno
obdobje.
Za mesto predsednice je znova kandidirala Barbara
Riman, ki je predsednica Zveze od leta 2018, je pa
bila tudi edina kandidatka za to mesto. Slovenska
društva na Hrvaškem so bila pozvana, naj pošljejo
tudi predloge za nove kandidate, a so nekatera od
društev predlagala samo to, da znova kandidirata
Rimanova za predsednico in Dlačićeva za
namestnico.
Predsednici Zveze dr. Barbari Riman in njeni
namestnici dr. Jasmini Dlačić ob tem čestitamo in
jima tudi v prihodnje želimo veliko projektov v
dobrobit slovenske manjšine na Hrvaškem.
(Vir: Zveza slovenskih društev na Hrvaškem)

Svetovni dan čebel

20. maja smo praznovali že 5. svetovni dan čebel.
Leta 2017 so ga razglasili Združeni narodi, na
pobudo Republike Slovenije. S tem se je končal
dolgotrajni postopek, ki se je pričel leta 2014.
Razglasitev še danes pomeni za eno izmed največjih
diplomatskih dosežkov v samostojni Sloveniji.
Prvo praznovanje svetovnega dne čebel je bilo
organizirano leta 2018 v Žirovnici na Gorenjskem,
kjer je bil rojen Anton Janša, največji čebelar, ki se je
rodil 20. maja 1734 in po katerem je bil izbran dan za
praznovanje svetovnega dne čebel. 
Glavni namen svetovnega dne čebel je poleg
praznovanja predvsem ozaveščanje širše javnosti,
da so čebele in ostali opraševalci izredno pomembni,
da so čebele v zadnjem obdobju na veliko področjih
ogrožene ter kaj moramo kot skupnost in
posamezniki narediti v prihodnosti, da bomo ohranili
čebele!
(Vir: www.czs.si)

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                                     maj 2022

SKD Ajda, Umag

Predstavniki društva so se 10. maja na Reki udeležili
osrednje proslave ob 30. obletnici delovanja Zveze
slovenskih društev na Hrvaškem. 
Učenci dopolnilnega pouka slovenskega jezika pri
SKD Ajda so šli skupaj z udeleženci iz drugih
društev 14. maja na ekskurzijo v Slovenijo. Tokrat so
obiskali Idrijo in si ogledali Antonijev rov v rudniku
živega srebra, Mestni muzej Idrija in Divje jezero.
 

Ob 11. obletnici delovanja Ajde je bila 17. maja v
MMC POU »Ante Babić« Umag otvoritev razstave
Atelje Siparis - hommage Janezu Pirnatu (na ogled
bo do 17. junija), sledila je gledališka predstava
Marka Sosiča Meja sneženja v izvedbi
Prešernovega gledališča Kranj. Praznovanja so se
udeležili tudi visoki gostje, in sicer ministrica za
Slovence v zamejstvu in po svetu dr. Helena
Jaklitsch, nekdanji predsednik Republike Hrvaške
Stjepan Mesić in župan mesta Umag Vili
Bassanese.

Delegatki SKD  Ajda  sta  20. maja  preko  platforme

Zoom sodelovali na volilni skupščini Zveze
slovenskih društev na Hrvaškem.
Ženski pevski zbor Ajda pa je istega dne nastopil v
Kulturnem domu na Bukovju (Števerjan, Italija) na
53. reviji pevskih zborov Primorska poje 2022.
(Vir: SKD Ajda, Umag)

SKD Triglav, Split

Od 6. do 29. maja je čipkarska sekcija društva
sodelovala na mednarodni razstavi čipk na
Madžarskem. 
Celovečerni koncert, v okviru katerega je nastopal
MePZ, je potekal 6. maja v Šempetru pri Gorici
(Slovenija). 
7. maja so se člani društva udeležili dopoldanskega
izleta v Goriška Brda z ogledom kleti in degustacijo
vin.
MePZ je 7. maja nastopal na reviji Primorska poje
2022 v Vrtovinu (Slovenija).
Predstavniki društva so se 10. maja udeležili
slavnostne prireditve ob 30. obletnici Zveze
slovenskih   društev   na   Hrvaškem   na   Reki.   Na

http://www.czs.si/
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prireditvi sta nastopala tudi učenca dopolnilnega
pouka slovenskega jezika Danira Brkljaća in Duje
Domljanović, ki sta odigrala skeč z naslovom
Ljubezen med muho in psičkom, katerega je napisal
Mauro Turić (učenec 2. razreda osnovne šole Žnjan-
Pazdigrad iz Splita). S svojim nastopom sta
navdušila občinstvo. 
13. maja sta se predstavnika društva udeležila
edukativnega izleta – slavnostnega odprtja
Pelješkega mostu. 
18. maja pa so predsednik društva Cveto Šušmelj,
Ana Šušmelj in Vera Hrga sodelovali na literarnem
večeru Poezija brez meja, ki je potekal v organizaciji
SKD Lipa v Zadru. 
Dan zatem je v prostorih društva potekala 3. seja
Izvršnega odbora društva, 20. maja pa so se
predstavniki društva udeležili volilne skupščine
Zveze slovenskih društev na Hrvaškem.

27. maja pa je za društvo bil prav poseben dan. V
Etnografskem muzeju so odprli razstavo klekljane
čipke, na osrednji svečanosti v Hrvaškem domu v
Splitu pa so nastopili: MePZ SKD Triglav in mlada
operna pevka slovenskih korenin Marija Kristina
Tomić v spremljavi odlične pianistke Cecilije
Grdadolnik. V slavnostnem nagovoru sta jih poleg
predstavnikov lokalnih oblasti med drugim pozdravila
tudi Rudi Merljak iz Urada Vlade RS za Slovence v
zamejstvu in po svetu, dr. Barbara Riman,
predsednica Zveze slovenskih društev na Hrvaškem,
ter Metka Fortuna, predstavnica Društva klekljaric
idrijske čipke, Zavoda za turizem Idrija in Čipkarske
šole Idrija. Prisotni so bili tudi predstavniki slovenskih
društev iz Zadra, Reke, Zagreba, Pulja in Lovrana pa
tudi Branko Roglić, bivši časni konzul Republike
Slovenije v Splitu.
Zvečer se je druženje nadaljevalo v restavraciji
Bolero ob večerji in ansamblu narodno-zabavne
glasbe.
28. maja pa so za vse povabljene čipkarice in
zainteresirane goste, ki so se udeležili preteklega
svečanega dogodka, organizirali vodeni ogled Splita.
Zvečer pa je v prostorih društva potekala svečana
večerja od 25. obletnici čipkarske sekcije za
klekljarice in povabljence. 
(Vir: SKD Triglav, Split)

KD Slovenski dom, Karlovec

23. maj je zaznamoval začetek rednega pouka
slovenskega jezika v okviru KD Slovenski dom v
Karlovcu.
Znanstveno predavanje iz cikla STEM - ZTIM
(znanost, tehnologija, inženiring in matematika),
napovedano za maj mesec, pa je bilo odpovedano
zaradi bolezni.
(Vir: KD Slovenski dom Karlovec)

SKD Lipa, Zadar

Društvo SKD Lipa iz Zadra je v maju 2022 zaključilo
pesniško prireditev Poezija brez meja (mednarodni
literarni večer), ki je potekala v organizaciji literarne
sekcije društva v atriju Mestne knjižnice Zadar in jo
je vodila članica zadrskega društva Marija Ivoš.
Na prireditvi so sodelovali številni gosti, kakor tudi
člani SKD Triglav iz Splita (Vera Hrga in družina
Šušmelj) in Veronika Tomić iz Knina. Pesniki in
pesnice so predstavili pesmi na sedmih jezikih.
Program je bil organiziran z glasbeno spremljavo
Lea Perovića in Josipa Šokota ter zadrske
kantavtorice Lade Šokota, ki je prisotne očarala s
svojimi šansonami. Pridružila se jim je tudi Natalia
Zborchik iz daljne Ukrajine (Kijeva), pesnik Jose
Štulina pa je prvič predstavil svoje verze občinstvu.
Prireditev je potekala v ugodnem vzdušju, s
poslanim sporočilom miru in ljubezni skozi poezijo. 
(Vir: SKD Lipa, Zadar)

SKD Prešeren, Lokve

Učenci dopolnilnega pouka slovenščine, ki se odvija
v društvu SKD Prešeren v Lokvah, so se 14. maja
udeležili izleta v Idrijo. Podali so se v prvi rudnik
živega srebra, kjer so si ogledali najstarejši rov -
Antonijev rov in se naučili marsikaj o rudarskem
življenju. Idrija pa ni znana samo po rudniku živega
srebra, zato so si ogledali tudi tamkajšnji grad. Na
gradu Gewerkenegg so izvedeli vse o rudarskem
življenju, nastajanju čipke in takratnem življenju.
Zaradi nevihte so žal morali preskočiti ogled bolnice
Franja. Toda sedaj imajo dober razlog za ponovni
obisk Idrije, ki ponuja morje zanimivih stvari, tudi
čipkarsko šolo. Svoje trebuščke so napolnili v tipični
idrijski gostilni, kjer so jim ponudili svetovno znane
žlikrofe. (Vir: SKD Prešeren, Lokve)
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27. maja je predsednik društva obiskal Split ob
proslavi 30. letnice delovanja tamkajšnjega
slovenskega društva Triglav.
Planinska skupina društva je bila tudi zelo aktivna.
Na praznik dela se je povzpela na Orlove stene in
Brložnik, 8. maja skupaj s PS Bazovica in OPD
Koper na Obzovo, 15. maja na vrh Maj in 29. maja
na vrh Plas.
Kreativna delavnica pa je nadaljevala z izdelavo
cvetja iz krep papirja ter ogrlic iz niti.
Balinarska skupina društva je pridno vadila in se
pripravljala na prihajajoči turnir. 
(Vir: SKD Snežnik, Lovran)

SKD Istra, Pulj

4. maja se je v Galeriji nadaljevalo prikazovanje
slovenskih filmov, ki sicer poteka vsake prve srede v
mesecu. Tokrat je bil na ogled film Babica gre na
jug. Dne 6., 20. in 27. maja pa je potekal ciklus video
projekcij - Slovenija, moja dežela na sončni strani
Alp. 
10. maja je kreativna delavnica Čebelice
predstavljala Slovensko kulturno društvo Istra na
Festivalu multikulturalnosti v Rovinju. Poleg svojih
izdelkov so pripravile tudi sladka in slana peciva. 
Svet slovenske nacionalne manjšine Mesta Pulj je
12. maja v Domu hrvaških branilcev organiziral
predavanje Antona Percana »Djela slovenskih
kipara na otočju Brijuni«, katerega so se udeležili
tudi člani društva. 
Dan zatem je društvo SKD Istra sodelovalo na
pikniku v Labinu, kjer so se zbrala vsa slovenska
društva iz Istre. Zbor Encijan pa je 15. maja nastopil
v Svetem Petru v Sloveniji v sklopu manifestacije
Primorska poje 2022. Dne 21. maja so se člani
društva na Poklonu pridružili drugim slovenskim
društvom iz Istre in se podali na tradicionalni  Pohod
na Učko. (Vir: SKD Istra, Pulj)

SKD Snežnik, Lovran

Člani SKD Snežnik so 5. maja obiskali arboretum v
Volčjem Potoku. 10. maja pa so se predstavniki
društva udeležili proslave ob 30. obletnici Zveze
slovenskih društev na Hrvaškem. Slavnostnemu
dogodku je bil navzoč tudi slovenski predsednik
Borut Pahor.
13. maja je slovensko društvo iz Labina organiziralo
piknik v Istri, katerega so se udeležila slovenska
društva iz Istre.
17. maja je slovensko društvo Ajda iz Umaga
organiziralo proslavo svoje 11. obletnice delovanja in
10. obletnice ŽPZ Ajda, katere so se udeležili tudi
člani SKD Snežnik. 
20. maja sta predstavnika društva prisostvovala
volilni skupščini Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem na kateri je bilo izbrano staro-novo
vodstvo.
Dan zatem pa so se člani zbrali na Poklonu, na
tradicionalnem srečanju slovenskih društev na Učki.
Poskrbljeno je bilo za pogostitev, nekateri člani pa
so se tudi sprehodili po gozdu oz. obiskali Visitor
center v stavbi Parka narave Učka.

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

Redno so potekale pevske vaje MePZ Slovenski
dom Zagreb in MePZ A. M. Slomšek, ki deluje v
okvirju Duhovne sekcije A. M. Slomšek. Maja so se v
kapelici Ranjenega Jezusa (Ilica 1, Zagreb) zopet
začele maše v slovenskem jeziku, ki jih zaradi
Covida-19 nekaj časa ni bilo. Potekale bojo dvakrat
mesečno – spored maš v slovenščini lahko preverite
na spletni povezavi: http://www.slovenci-
zagreb.hr/si/mase-v-slovenskem-jeziku/.
Aktivne so bile tudi članice ustvarjalne delavnice
Šopek, ki so izdelovale nove stvaritve. Dopolnilni
pouk slovenskega jezika je potekal redno.
(Vir: Slovenski dom Zagreb)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

7. maja sta se dve skupini podali na pot v Slovenijo.
Glasbena je nastopila na 4. mednarodnem pevskem
festivalu Pod jasnim nebom rdeča roža na Vrhniki.
MePZ pa je gostoval v Sevnici pri MePZ Lisca
Sevnica na zborovskem večeru. 
Predstavniki društva so se 10. maja udeležili
proslave 30. obletnice Zveze slovenskih društev na
Hrvaškem na Reki. 13. maja pa je bila na polno
zasedenem vrtu društva predstavitev knjige
Dotaknuti nebo – K zvezdam avtorja Darka Moharja,
voditelja planinske skupine Bazovica. 14. maja so
udeleženci dopolnilnega pouka slovenskega jezika
skupaj z udeleženci iz drugih društev odšli na
ekskurzijo v Idrijo in si ogledali Antonijev rov v
rudniku živega srebra, Mestni muzej Idrija in Divje
jezero. Bolnice Franje pa žal ne, zaradi slabega
vremena.

http://www.slovenci-zagreb.hr/si/mase-v-slovenskem-jeziku/
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Istega dne pa so otroci iz društva imeli čudovit
glasbeni koncert Roža za mamo, s katerim so
obeležili materinski dan. Recitirali so, plesali balet in
pa igrali na različne inštrumente. 
20. maja so se predstavniki društva udeležili volilne
skupščine Zveze slovenskih društev na Hrvaškem,
delo v naslednjem mandatu nadaljuje staro-novo
vodstvo. 
21. maja so se udeleženci dopolnilnega pouka
slovenskega jezika odpravili na študijski izlet v Pulj.
Skupaj z udeleženci iz Pulja so pripravili krajši
kulturni program ob spominski plošči Ivana
Cankarja. Ogledali so si tudi mesto in njegove
znamenitosti s turistično vodnico. Istega dne zvečer
pa  je  bila  v  dvorani  društva   izpeljana  zborovska

večer pod naslovom Pozdrav pomladi. Nastopil je
domači MePZ in pa gostujoči MePZ Ivan Cankar z
Vrhnike. Skupaj so zapeli tudi pesem Lipa zelenela
je. Sledila je večerja, druženje in skupno prepevanje.
Od 23. do 28. maja so planinci potovali po Dalmaciji
in obiskali ogromno krajev, se povzpeli na mnogo
vrhov. Tako so si malo odpočili od napornih dogajanj
ob 20. obletnici delovanja planinske skupine
Bazovica in nabrali moči za nove dogodivščine. 
Predstavnica društva pa se je 27. in 28. maja
udeležila slavnostnega praznovanja 30. obletnice
SKD Triglav iz Splita in 25. obletnice klekljarske
skupine. Družba na poti je bila odlična, praznovanje
pa tudi slavnostno. 
(Vir: Slovenski dom KPD Bazovica, Reka)

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                                        junij 2022       

Predstavljamo vam spored dogodkov, ki so načrtovana v slovenskih društvih na
Hrvaškem v mesecu juniju 2022.

Za podrobnejše informacije se prosimo
obrnite neposredno na posamezna
društva, prav tako jih kontaktirajte tudi
pred samim dogodkom.

SKD Prešeren, Lokve

19. 6. 2022 – Maraton S kolesom okoli Risnjaka:
organizacija maratona v sodelovanju s kolesarskim
društvom. Maraton bo potekal v predelih
Lokvarskega jezera in se bo končal na Risnjaku (58
km in 1022 m višinske razlike). Za udeležbo je
potrebna dobra kondicija!

SKD Snežnik, Lovran

5. 6. 2022 – Sodelovanje ob prazniku Binkošti (Sveti
Duh pri Buzetu)
11. 6. 2022 – Izlet z ladjo v organizaciji SKD Oljka
Poreč (Poreč – Rovinj – Limski kanal)
17. 6. 2022 – Pohod planinske skupine na Veliki
Zavižan (Velebit)
25. 6. 2022 – Čezmejno srečanje ob dnevu
državnosti Republike Slovenije (Hrvatini) 
25. 6. 2022 – Udeležba na proslavi ob dnevu
državnosti Republike Slovenije, v organizaciji
Veleposlaništva RS v Zagrebu (Zagreb)
Ob sredah v juniju – Trening balinarske skupine
Junij 2022 – Kreativna delavnica: nadaljevanje
izdelave ogrlic iz niti

SKD Lipa, Zadar

4. 6. 2022 – Mednarodni dan kulturne različnosti
(Trg pet bunara v Zadru, ob 11. uri): predstavitev
Slovencev z bogato tradicijo raznovrstnih jedi (v
sodelovanju z SKD Lipa, Zadar), nastop glasbene
skupine KPD Bazovica z Reke

SKD Lipa, Buzet

5. 6. 2022 – Organizacija čezmejnega srečanja, na
katerem sodelujejo slovenska kulturna društva z
obeh strani meje (Sv. Duh, Binkošti). Začetek
srečanja s sveto mašo ob 12. uri, kulturni program
ob 13. uri, sledi druženje in ples
25. 6. 2022 – Sodelovanje v organizaciji proslave
dneva državnosti Republike Slovenije (Hrvatini). V
programu bodo sodelovala vsa slovenska društva iz
hrvaške Istre in kulturna društva s področja Kopra,
Portoroža, Hrvatinov in Milja iz Italije
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Slovenski dom Zagreb

1. 6. 2022 – Razstava slik Večerni intermezzo:
sodelovanje z združenjem Fijaker (Slovenski dom
Zagreb, ob 19. uri)
6. 6. 2022 – Glasbeni večer z mladima
glasbenikoma, učencema Konservatorija za glasbo
in balet Maribor Taro Franjić in Anejem Gorenjakom
(Slovenski dom Zagreb, ob 19. uri)
12. 6. 2022 – Tradicionalni 33. festival hrvaške
ljubezenske poezije Vrazova Ljubica (Samobor - Trg
Matice Hrvatske (pred galerijo Prica), ob 17. uri)
12. in 16. 6. 2022 – Sv. maša v slovenskem jeziku
(kapelica Ranjenega Jezusa, Ilica 1, Zagreb; ob 17.
uri); spored maš v slovenščini v letu 2022:
http://www.slovenci-zagreb.hr/si/mase-v-slovenskem
-jeziku/
13. 6. 2022 – Predstavitev knjige Hrvatska – Kina:
prijateljstvo dostojno poštovanja – knjiga druga
(Slovenski dom Zagreb, ob 18. uri)
23. 6. 2022 – Praznovanje slovenskega dneva
državnosti (Slovenski dom Zagreb, ob 19. uri) 

SKD Istra, Pulj 

1. 6. 2022 – Dnevi slovenskega filma: Sanremo, r.
M. Mandić, gost: režiser Miroslav Mandić (kino Valli,
ob 19. uri)
1. 6. 2022 – Krog življenja / Circle of life: razstava
slik Mojce Šipek (Galerija, ob 19. uri)
2. 6. 2022 – Dnevi slovenskega filma: Zastoj, r. V.
Mӧderndorfer, gosta: režiser Vinko Mӧderndorfer in
producentka Eva Rohrman (kino Valli, ob 18.30 uri)
3. 6. 2022 – Dnevi slovenskega filma: Nasvidenje v
naslednji vojni, r. Ž. Pavlović (kino Valli, ob 17. uri)
6.  6.  2022  –  Skupščina   SKD  Istra   (Galerija,  ob 
18. uri)
18. - 19. 6. 2022 – Gostovanje zbora Encijan v Stični
25. 6. 2022 – Čezmejno srečanje: sodelovanje
kulturnih društev iz Hrvatinov in okolice, kulturnih
društev iz hrvaške Istre in kulturnega društva iz
Italije – Milje (Kulturni dom Hrvatini, ob 15. uri)
25. 6. - 3. 7. 2022 – Glasbena Pula: poletna šola
violine

KD Slovenski dom, Karlovec

4. 6. 2022 – Sodelovanje na 7. Trdinovem literarnem
pohodu 
Junij 2022 – Redni pouk slovenskega jezika

SKD Ajda, Umag

5. 6. 2022 – Koncert 53. revije pevskih zborov
Primorska poje 2022: nastop šestih zborov iz
Slovenije (Gledališka dvorana »Antonio Coslovich«
Umag, ob 19. uri)
15. 6. 2022 – Zaključek dopolnilnega pouka
slovenščine s podelitvijo potrdil učencem o rednem
obiskovanju pouka
25. 6. 2022 – Sodelovanje na čezmejnem srečanju
Istra smo mi ob dnevu državnosti Republike
Slovenije (Hrvatini, ob 15. uri)
25. 6. 2022 – Udeležba predstavnikov društva na
prireditvi ob dnevu državnosti Republike Slovenije, v
organizaciji Veleposlaništva RS v Zagrebu (Muzej
sodobne umetnosti v Zagrebu, ob 19. uri)

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

3. - 5. 6. 2022 – Snemanje oddaje Manjinski mozaik,
s HRT ekipo na terenu
4. 6. 2022 – 59. Goranovo proljeće, tudi s
slovenskimi predstavniki (vrt društva, ob 20. uri)
4. 6. 2022 – Nastop glasbene skupine v Zadru na
Mednarodnem dnevu kulturne različnosti (Trg tri
bunara – Zadar, ob 11. uri)
4. - 5. 6. 2022 – Planinski izlet v Liko
9. 6. 2022 – Otvoritev likovne razstave Plavo svjetlo
članov železničarskega društva (ob 18. uri)
10. in 20. 6. 2022 – Koncert učencev Waldorfske
šole z Reke (KPD Bazovica)
11. 6. 2022 – Sodelovanje na manifestaciji Porto
Etno s folklorno skupino in predstavitvijo slovenske
kuhinje – Rihard Baša iz Jasena in Kergelci ispod
Ahca (Trg riječke rezolucije, od 11. do 14. ure)
11. 6. 2022 – Sodelovanje predstavnikov planinske
skupine ob dnevu slovenskih planincev (Kamniška
Bistrica)
17.  6.  2022   –   Organizacija  in  nastop  MePZ   na
1. srečanju manjšinskih pevskih zborov PGŽ (Češki
dom, Ćićarijska ul. 20, Reka, ob 18. uri)
18. - 19. 6. 2022 – Gostovanje MePZ na taboru
pevskih zborov (Šentvid pri Stični)
25. 6. 2022 – Udeležba predstavnikov društva na
prireditvi ob dnevu državnosti Republike Slovenije, v
organizaciji Veleposlaništva RS v Zagrebu (Muzej
sodobne umetnosti v Zagrebu, ob 19. uri)
25. 6. 2022 – Zaključna večer za člane društva (vrt
društva)

http://www.slovenci-zagreb.hr/si/mase-v-slovenskem-jeziku/
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SKD Triglav, Split

16. - 20. 6. 2022 – Festival idrijske čipke:
sodelovanje čipkarske sekcije društva (Idrija)
23. - 26. 6. 2022 – Festival paške čipke: sodelovanje
čipkarske sekcije društva (Pag)
25. 6. 2022 – Enodnevni edukativni izlet članov
društva ob dnevu državnosti RS (okolica Splita)

IN MEMORIAM                                                                                     maj 2022       

V slovo Borisu Pahorju (1913 – 2022)

V 109. letu starosti je na svojem domu v Trstu umrl
tržaški pisatelj Boris Pahor. Vse življenje je opozarjal
na nevarnosti totalitarnih režimov, katerih žrtev je bil
tudi sam. Bil je prejemnik številnih priznanj, med
njimi Prešernove nagrade, srebrnega častnega
znaka Republike Slovenije in francoskega reda legije
časti. 
Pahor velja za enega najpomembnejših slovenskih
pisateljev, čigar slava se je razširila daleč onkraj
meja  domovine. Njegova  dela  so  bila  prevajana v

vrsto tujih jezikov, med njimi velja izpostaviti roman
Nekropola, v katerem opisuje svojo izkušnjo iz
taborišča Natzweiler-Struthof.
Rojen je bil avgusta 1913, leto pred začetkom prve
svetovne vojne. Fašistična diktatura je zatirala
slovenščino, zato je najprej pisal v italijanščini. S
knjižno slovenščino se je srečal šele, ko je odrasel
(prej je seveda uporabljal primorsko narečje), a je
kljub temu postal eden najpomembnejših
ustvarjalcev v slovenskem jeziku.
(Vir: www.delo.si)

http://www.delo.si/
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Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Uredila: Saša Kernjak Zubović
Priprava besedil: Sandra Grudenić, Saša Kernjak
Zubović
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 15
Reka, maj 2022

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:
Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

STRAN 9

KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:

SKD Triglav, Split:

SKD Lipa, Dubrovnik: 

SKD Istra, Pulj: 

SKD Snežnik, Lovran: 

SKD Lipa, Zadar:

KD Slovenski dom, Karlovec:

     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

     https://triglav-split.hr/stiki, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

Društvo Slovencev Labin, Labin:

SKD Stanko Vraz, Osijek:

SKD Lipa, Buzet:

SKD Oljka, Poreč:

SKD Nagelj, Varaždin:

SKD Gorski kotar, Tršće:

SKD Ajda, Umag:

SKD Prešeren, Lokve:

     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

Za vsa konzularna vprašanja se lahko obrnete
na Veleposlaništvo Republike Slovenije v
Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb
Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

